
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

Н А К А З  
 

27 червня 2025 р. м. Київ № 248 

 

Про затвердження Порядку погодження преміювання та надання матеріальної 

допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного 

Cуду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів та їх заступникам, 

начальникам територіальних управлінь ДСА України та їх заступникам 
 

Відповідно до законів України "Про судоустрій і статус суддів", "Про 

державну службу", з метою дотримання єдиного підходу до погодження 

преміювання та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань керівникам апаратів Верховного Суду, вищих 

спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів та їх заступникам, начальникам 

територіальних управлінь ДСА України та їх заступникам, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити Порядок погодження преміювання та надання 

матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам 

апаратів Верховного Cуду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих 

судів та їх заступникам, начальникам територіальних управлінь ДСА України 

та їх заступникам, що додається. 

 

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ ДСА України  

від 06 липня 2017 року № 790 "Про затвердження порядку встановлення 

стимулюючих виплат, преміювання та надання матеріальної допомоги для 

вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного Cуду, 

вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів та їх заступникам, 

начальникам територіальних управлінь ДСА України, їх заступникам".  
 

3. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей 

наказ на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі 

"Нормативно-правова база" рубрики "Інше". 

 

4. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) 

довести цей наказ до відома територіальних управлінь ДСА України, 

Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів не 

пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу. 
 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Т. в. о. Голови                                   /підпис/                                     Ольга БУЛКА                                                                

 


